



В этом году Сульдин Андрей Александрович из агрофирмы «Колна» в числе передовиков производства Шенталинского района побывал на областном празднике аграриев, где их чествовал Губернатор Самарской области Н.И. Меркушкин. И заслуженно. За плечами Андрея Александровича долгие и честные годы работы в сельском хозяйстве.

Окончив Шенталинское профтехучилище с отличием, отслужив в армии, он начал свою производственную деятельность. За эти годы не раз менялись формы хозяйствования, название колхоза, но Андрей Александрович остался верен родной земле. Без преувеличения, с ранней весны до глубокой осени он трудится в поле. Пашет, сеет, убирает. Вот и в этом году, несмотря на непростые погодные условия, в агрофирме «Колна» выращен хороший урожай зерновых культур. И именно ему, как опытному механизатору, отличному комбайнеру, доверили работать на новом современном комбайне «Вектор 410».

В селе Андрея Александровича уважают за трудолюбие, ответственность, умение отстаивать интересы населения. Он является депутатом собрания представителей сельского поселения и душой болеет за родное село.

Знают его и как примерного семьянина. С супругой Татьяной Николаевной, с которой вместе уже более двадцати лет, они вырастили двух замечательных дочерей. Старшая Ольга учится и работает, младшая Елена – восьмиклассница. В их доме царит атмосфера добра, счастья, полного понимания друг друга, уважения. И это, пожалуй, главный стимул для трудовых побед. Ведь самое важное в жизни – благополучие родных и близких тебе людей.

Р. Хайдарова.